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OnpeneneHue.

DYHK y = ax’+bx+c,

SERINEE (@ KBaapaTUYHOU
[lpumepsbl: _

1) y=5x+1 4) y=x>+7x-1
2) y=3x°-1 5) y=4x*

3) y=-2X*+X+3 6) y=-3X°+2X




KBagpaTU4YHOU PYHKLUN ABNAETCS
, BETBM KOTOPOWU HarnpaBneHb!
(ecnu a>0) Unu

pUMEp: * y= x?t+4x-1 — rpapuko
sBnsgeTcd napabona




UTOObI NOCTPOUTL rpadouk
doyHKUMKM HaOo:

Ha3BaHUE (]

YTO SIBJISIETCS T
(yHKIIUH,

Ky/la HalpaBJCHbI BETBU
napa0oJIkl.

A, FPAdOUKOM
ABNsieTcs napabona,
BETBU KOTOPOU
HanpaBreHbl BBEPX
(T.K. a=1, a>0)



ume coomeemeor.




CEVEL TR

OTBeT:(2;-9) OTBeT:(0;3)



KoopauHarel TOUEK IEPECCUCHUS
mapadoIbl ¢ OCIMHU KOOPAUHAT.

)PAVHATEI TOYEK

* (0;0);(1;0) (UR) (1;0);(-0,4;0);(0;-2)



TecrT.

Ans Kaxanom s @yHKUUM, rpadmrkm KOTOpPbIX
n3o06paxeHbl, BbibepnTe COOTBETCTBYHOLLEE YC/TOBUE U
OTMETbTE 3HAKOM «+>»,
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D>0;a>0 (")

LY

D>0;a<0 ()
D<0;a>0 (")
D<0;a<0 (")

D=0;a>0 (-]
D=0;a<0



20pUMM nNOocMpoeHu 2padgn
Pdynxuuu y = ax® + bx +c.

ITpoeecmu ocw ci _

Onpedeaumsv mouxku nepecevueHun zpaduxa
dynxyuu c ocvro O, m.e. HQaUMU HYAU
dyrxuuu.

Cocmasumbs mabauuy 3HaueHuil eyHxuuu
C yuemom ocu cummempuu napadoawvl.







J,napabona BeTBSIMU B
MHa napabéonbl A

1apabosibl X =




puk pynkuuu y=-x-

Touxku nepeceyeHus ¢
OCAMM:

(-430)
(-2:0)
(0%




IIPOMEKYTKE

OyHk1HsA YyOBIBACT HA
TPOMEKYTKE

HauOoJbniee sHauermne dyHKUMMK
PaBHO
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